
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

10-01-2023                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Aron Evers, Suzanne Offermans, Colet Timmers, Caro Vilier 
 

Afwezig Gast:  
Joost de Krieger Toon Kerkhof 
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering 
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ 6 april AED cursus 
▪ Veghel Buiten (Toon Kerkhof) 

December gesprek gehad over Veghels buiten, waarom wij als Erp niet meer doen met 
Veghels buiten. Het idee is om oa het verengingsleven van Erp zichtbaar te maken in 
Veghels Buiten.  Actie secretariaat; aanschrijven verenigingen Erp 

 
3 Ingekomen stukken 

▪ Mail; Veghel hartsave; verslag bijeenkomst Veghel hartsave; gelezen, Actie wordt 
ondernomen 

▪ Mail; Gemeente Meierijstad; uitnodiging Platformbijeenkomst (nieuwe datum), 
Actie: aanmelding voor 5 pers 18 april door secretariaat 

▪ Mail; Gemeente Meierijstad; Doe mee met de Design challenge zon => ter kennisgeving 
aangenomen 

▪ Mail; Gemeente Meierijstad; wij horen graag uw mening (betreffende subsidieaanvraag) 
=> ter kennisgeving aangenomen en wordt ingevuld 

▪ Mail; Nederland zorgt voor elkaar; nieuwsbrief => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail; Gemeente Meierijstad; Stimuleringsfonds toegankelijkheid => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Mail; Wim vd Rijt; voorbeeld statutenwijziging dorps/wijkraden Meierijstad => ter 

kennisgeving aangenomen.  
Actie secretariaat dit document tegen de documenten die wij al hebben leggen 

 
4 Aangeleverde agendapunten 

▪ Evaluatie carnaval (Frits) 
Intocht; bij de Schansoord werd het pas laat drukker. Mooie menigte voor ons gedeelte bij 
het Raadhuis, het was druk bij van Haandel, bij de Paal was het ook nog goed druk. 
Evaluatie met carnavals verenigen volgt nog 
 



▪ Landelijke opschoondag (Caro) 
We hebben ons opgegeven voor de landelijke opschoondag 18 maart 10.00-12.00 uur 
(even plaatsen op de socials/website) 

▪ Evaluatie Zwerfafval avond 
we hebben de aanwezige gevraagd om ideeën, er zijn 2 ideeën uitgekozen om uit te 
voeren: 
- high visability vestjes met tekst (wij houden Erp schoon, u ook?) 
- groot bord met Heel Erp schoon bij binnenkomst van Erp en een tijdelijk 
  waarschuwingsbord om neer te zetten als ze aan het rapen zijn 

▪ Nieuwsbrief idee zoals Boerdonk (Caro) 
We houden het digitaal 

▪ Voorbereiding Kermis 
Wat voor activiteit doen we dit jaar met de Kermis? We hebben al 1 act geboekt 
we gaan nog kijken naar nog een act (schminken?). 

 
5 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
6 Rondvraag en wvttk 

Wim:  Joost en Wim zijn naar de gemeente geweest voor woningbouw plannen de Bolst en 
na de Bolst 
 


